

## 重商 亲商 安商 富商

——聚焦淄博市企业家大会

9月19日下午,淄博召开全市企业家大会,淄博市委书记江敦涛就企业家们的贡献、公务人员涉企行为、与企业相关的执法管理部门评议,以及为企业打造高品质的政务服务环境等方面作了阐述。

# 江敦涛充分肯定企业家卓越贡献 为企业家打造最优发展生态 各级干部要大胆为企业站台

企业家是这个城市的功臣和脊梁

企业家为淄博的发展作出了卓越贡献,是我们这个城市的功臣和脊梁。

江敦涛在讲话中指出,淄博综合实力由小到大、由弱到强,在这座城市发展的历程中,创造了许多耀眼夺目的辉煌,取得了令人瞩目的成就,这值得全市人民为之骄傲、为之自豪。这些辉煌和成就的取得,来自于一代代淄博企业家的拼搏奉献、奋斗进取,饱含着一代代淄博企业家的心血和汗水,饱含着他们的艰辛和牺

牲,广大企业家是淄博城市发展当之无愧的最大功臣和脊梁。

据悉,2011年,淄博市工业总产值、主营业务收入双双超过1万亿元,成为全国第16个工业过万亿的城市;现在全市有12.3万户企业,贡献了86%的GDP、82%的投资、84.2%的财政收入和绝大部分就业。江敦涛表示,正是一代又一代淄博企业家的艰

苦创业、苦干实干,奋斗不息、奉献不止,才有了淄博市现在这样良好的产业基础,才造就了淄博市的辉煌与荣耀。

江敦涛强调,企业家们的贡献有目共睹,企业家们的作用不可替代。对广大企业家为这座城市发展作出的历史性贡献和努力,党委政府不会忘记,全市人民不会忘记。当前,淄博已经站在

了凤凰涅槃、加速崛起的关键节点上,重塑发展优势、再造城市辉煌的接力棒,历史性地传到了我们这一代人手上。每一位企业家和每一名党员干部,都有责任有义务肩负起历史赋予的责任,为淄博的高质量发展拼出一片新天地,以更大的作为演绎这座城市发展新的精彩。

建立公务人员“污点”记录惩戒机制

走近企业家、读懂企业家、服务企业。倾力打造最适合企业家干事创业引领企业发展的优质沃土。

江敦涛在讲话中指出,鼓励企业人员、社会各界和新闻媒体积极举报公务人员涉企违法违纪行为。对在管理检查服务企业过程中存在的“不作为”“乱作为”“吃拿卡要”等行为,一律由纪委监委、组织部门作为“污点”记录在案,依规依纪严肃处理,三年内不得提拔重用或晋升职级,并第一时间调离所在系统或

岗位,不得从事与执法或管理、服务企业相关的岗位。

淄博市将实行涉企检查罚款一口登记备案。严格控制各类涉企检查罚款,各级到企业进行检查或作出罚款处罚后,一律报本系统市直部门备案;所有罚款处罚和检查一律由各系统市直部门汇总,其中,罚款处罚报市财政局备案,检查报市依法治

市办公室备案,发现涉嫌违法违规违纪违法线索的,报市纪委监委依法严肃查处。企业家只要不触碰生态环保、安全生产、行贿、其他违纪违法这四条红线、底线,任何部门都不能找他们的麻烦,如果出现乱找麻烦的情况,请各位企业家大胆向市委、市政府举报。

此外,市委、市政府将每年

组织纳税前200名企业主要负责人,以无记名的方式对与企业相关的执法管理部门进行评议,分类排出名次,对排名前列的表扬激励,并在年度综合考核中加分,排名后两位的由市委、市政府领导进行约谈,连续两年排名后两位的对领导班子进行组织调整。

要打造高品质的政务服务环境。要树立这样一种理念,干部为企业服务是本职本分,企业不需要对此感恩戴德。干部要想明白这样一个道理,那就是党委、政府用工资购买了你的服务,你为企业服务是应尽的义务。

为淄博企业家打造高品质的政务服务环境

江敦涛指出,淄博要建立“市级领导担任服务重点企业联络员”制度。市四大班子领导和法检两长联系全市纳税前200强企业,每位市级领导联系6家左右,根据企业需求到所联系企业进行蹲点调研,及时协调帮助解决遇

到的困难和问题,并做到有求必应、无事不扰。各区县的县级干部也要参照这一做法担任区域内服务重点企业联络员,并形成制度。市委常委会每年至少召开一次企业家座谈会,专题听取企业家的意见建议。凡是涉及企业政

策的制定,都要充分征求企业家的意见;市委、市政府召开的涉及城市发展、产业发展的重要会议,都要邀请企业家代表参加。

此外,各级干部要大胆为企业“站台”。只要是企业发展需要,只要是不搞利益输送,只要是

不搞拉拉扯扯、胡吃海喝,各级党委政府就要大胆为企业“站台”,全力帮助企业招才引智、招商引资,出席企业业务洽谈、签约、客商接待等活动,让企业家感受到党委、政府的关心,增强发展的信心和底气。

记者 赵博文 见习记者 蒲忠宁

## 校园风采

### 沂源县土门中学: 开展“中秋月圆又圆”活动

近日,沂源县土门中学开展了“中秋月圆又圆”活动。此次活动,更注重的是让学生了解中秋节的有关知识,以及感受中秋节所特有的习俗。进一步增强师生间的互动性与合作性;培养学生的动手能力、创造力及想象力,并且激发学生的兴趣和探索的欲望。

付少军

### 家校联系栏评比 班班有特色有新意

为发挥“家校联系栏”教育功能,吸引家长关注孩子的生活学习,提高家校共育水平,近日,沂源县土门中学开展了“家校联系栏”评比活动。老师们根据班级孩子年龄特点、季节

变化以及教学所需,精心设计了具有班级特色的家校联系栏,做到了班班有特色、班班有新意。活动中,各班就家校联系栏的创作进行了分享与交流。

付少军

### 师生修心第一课

开学伊始,沂源县土门中学就开展了“土门中学教师修心课”“初一年级入学典礼”“知礼仪,明德行”等系列活动。

教师的修心课,主要是全体教师共同学习“如何加强自身修养以及如何对学生进行思想品德教育”,重视教师素养和对学进行品行教育,用人格魅力去感染学生;一年级的入学典礼中,家长带孩子走进智慧之门、入学宣誓、向教师行尊师礼、亲子相拥、校长致辞、家长表态等环节仪式隆重,富有浓烈的教育意义。

付少军

### 沂源县土门中学: 开展网络安全活动

9月16日,沂源县土门中学开展了“网络安全为人民,网络安全靠人民”的主题活动。本次活动分“完善学习”“学以致用”“以小带老”三步开展,以开展网络安全主题班会、发放网络安全宣传材料等形式进行宣传教育,有效地引导广大师生正确面对网络、选择网络,切实保障网络安全。

付少军

### 沂源县土门中学: 开展主题党日活动

国庆节到来之际,沂源县土门中学开展了主题党日活动。活动中,通过“身边榜样”党员为新党员佩戴党徽,重温入党誓词等环节,进一步明确了共产党人的初心和使命,发挥党员的先锋模范作用,激励广大党员教师以饱满的工作热

情、扎实的工作作风、勇于担当的责任意识投入到学校的教育教学工作中去。

付少军

### 沂源县土门中学: 召开师德建设 教育专题会

近日,土门中学召开了师德建设教育专题会,会上老师们认真学习了《教师法》等职业道德法律法规,通过学习,进一步增强了全体教师的责任感和使命感。老师们纷纷表示,要以模范教师为榜样,志存高远,乐于奉献,以高尚的情操引导学生全面发展,做人民满意的教师。

付少军

### 沂源县土门中学: 校车“体检” 护航学生交通安全

近日,沂源县土门中学对

校车的车上安全器材配备、校车平面图、学生点名册、行车日志等情况进行了全面检查,对检查中发现的问题及时向校车相关人员进行了反馈,并要求限期整改。进一步加强了对校车的监管工作,从而有效保证了新学期校车的安全运营。

付少军

### 用军训锤炼规范 靠规范造就辉煌

金秋九月,伴随着初一新同学军训活动的开始,初二、初三级学生同时进行规范训练。

军训活动中,同学们接受了站军姿、队列动作和内务整理等一系列的严格训练。在训练中,教官们认真履职、严格要求、以身作则;同学们发扬了不怕苦、不怕累的精神,树立了高度的集体荣誉感,磨炼了坚毅的品质。

付少军